
 

Балчик кандидатства за европейскo първенствo по лека
атлетика
Петък, 30 Януари 2026

Община Балчик ще кандидатства пред Европейската федерация по лека атлетика за организиране на
отборно първенство по хвърляния. Желанието е Балчик да бъде домакин на състезанията за
Европейската купа през 2028, 2029 и 2030 година. Кандидатурата бе приета от Борда на Европейската
атлетика на заседание в Париж вчера. По традиция на високия атлетически форум участват
състезатели от всички държави на Стария континент. 

“Предстои полигонът за хвърляния в града да бъде подготвен и ще покрие високите изисквания на
европейската федерация”, заявиха след среща кметът Николай Ангелов и треньорът по лека атлетика
Андриан Андреев. В случай, че бъде одобрен за домакинство, Балчик ще приеме близо 350 спортисти в
дисциплините копие, диск, гюле и чук.

През 2014 година градът ни бе домакин на Балканско първенство по спортно ходене. Дисциплините по
хвърляния са традиционни за Балчик, тъй като вече 20 години спортният клуб "Черно море - 2005"
възпитава и подготвя поколения атлети, които защитават националния трибагреник на балкански,
европейски и световни форуми.

Общината разполага с богата спортна инфраструктура - стадиони, плувни басейни, тенис кортове, две
голф игрища, закрита ледена площадка и други съоръжения. Цялата тази база, съчетана с отличните
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места за настаняване в Балчик и региона и близостта до летище, дават високи шансове на града да
бъде домакин на Европейско първенство.

От 2025 до 2027 г. домакин на надпреварата е Никозия (Кипър).

България вече е вписана в историята на Европейската купа по хвърляния, след като през 2011 г. София,
със съоръженията на НСА „Васил Левски“, прие турнира, белязан и със световния рекорд на копие за
юноши под 20 г. на Зигисмунд Сирмаис (Латвия) - 84,47 м.

Община Бургас също е кандидат за домакинство на европейска проява по лека атлетика. Морският град
очаква да приеме в “Арена Бургас” надпреварата на закрито през 2031 година. 

„Тези кандидатури са естествено продължение на усилията ни България да присъства устойчиво в
календара на големите европейски атлетически събития, коментира президентът на БФЛА Георги
Павлов. - Убедени сме, че страната ни разполага с условията и експертизата да бъде разпознаваем и
уважаван домакин на форуми от такъв мащаб.“
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